

車路士強陣抵港。

全程笑容不時揮手靚粉絲



「藍戰士」車路士親民襲港！將於周三出戰巴克萊英超亞洲挑戰盃的勁旅車路士大軍昨日抵港，受到近200名「粉絲」熱烈歡迎。雖然由於保安問題未有在場球迷簽名留念，不過泰利、費蘭度托利斯（費托）等一干超級球星，全程笑容滿面，不時揮手致意，「靚」盡一眾球迷；副領隊迪馬堤奧表示，球隊無論身心狀態都非常不錯，期待為香港球迷奉獻一場精彩表演。

文/圖：香港文匯報記者 郭正謙

車仔親民 襲港

原定下午2時35分抵埗，載着車路士大軍的客機雖然稍為延遲，不過仍無阻一眾熱情「車迷」對車路士的熱愛，等候偶像期間更不時大唱支持車路士的歌曲令場面非常熱鬧，及後萬眾期待的车路士大軍步出大堂時，一眾「粉絲」更進入瘋狂狀態。

費托將拍杜奧巴登場

一班球星雖然未有求必應為球迷簽名拍照，不過杜奧巴、費托等巨星均不時向球迷揮手致意，一馬當先出場的泰利更是全程笑容滿面，不過焦點之一的新任主帥、有「摩連奴二世」的波亞斯就非常低調，全程躲於球員背後，當大合照完畢後更第一時間離開，派出助手迪馬堤奧應付傳媒提問。

風采依然的迪馬堤奧表示，球隊上下均非常期待英超挑戰盃的來臨：「這是一項非常有競爭性的賽事，有兩支英超球隊參與其中，對備戰新赛季非常有用。」車路士先後於吉隆坡及曼谷友賽完畢，迪馬堤奧認為球隊的狀態愈來愈好：「我們有充足的休息，亦進行了兩場賽事找回比賽節奏，我相信球員心理及生理上都狀態不俗。」

費托及杜奧巴兩大前鋒巨星至今都未有在波亞斯麾下攜手出戰，迪馬堤奧表示，兩名球員已經準備就緒，隨時都可以聯袂上陣衝鋒陷陣。97年曾隨車路士來港作表演賽的迪馬堤奧對於重臨香港十分興奮，並大讚香港人友善，期待周三可以踢一場精彩比賽回報香港球迷。

大批「車迷」舉牌迎愛隊。

花絮 BB也瘋狂

車仔襲港BB也瘋狂！陳生一家三口均是車路士球迷，更是加入了球迷會的忠實「粉絲」，連車路士傳統的打氣歌曲也朗朗上口，陳生表示特地為兒子購買了車路士球衣，希望星期三入場欣賞球賽之餘亦可一享天倫之樂。



「怕醜仔」費托

費托竟是個「怕醜仔」！藍軍襲港最受女球迷歡迎的當然是「王子」費托，「費托我愛你」之聲在機場更是不絕於耳，不過見慣大場面的費托面對一眾「港女」的熱情叫喊卻顯得頗為害羞，大合照時更多次拒絕職員好意不肯站在前排，令一班女「粉絲」非常失望。

大將之風

車路士新帥波亞斯有「新摩連奴」之稱，毫無疑問是下季英超一大焦點，不過這位少帥就未有如「狂人」一般高調，全程借杜奧巴、泰利等壯漢掩護自己；不過代替波亞斯接受訪問的名將迪馬堤奧就沒有令傳媒失望，應對如流，甚有大將之風，身形甚「弗」的他與當年叱咤球場時沒多大分別。



一般高調，全程借杜奧巴、泰利等壯漢掩護自己；不過代替波亞斯接受訪問的名將迪馬堤奧就沒有令傳媒失望，應對如流，甚有大將之風，身形甚「弗」的他與當年叱咤球場時沒多大分別。

維拉4子「真言」贈小將

香港文匯報訊

（記者 潘志南）

英超阿士東維拉4名主將，艾邦拉荷、戴倫賓特、艾伯禮頓和李察鄧尼，昨午在運動用品贊助商Nike安排下和本港一批青年球員交換心得；隨後更拉隊到即將重建的旺角波鞋街旗艦店和市民近距離接觸，並在30多度的鬧市中大派禮物，早在個多小時前已有球迷在現場守候。

忘記不快 多啲少蒲

艾邦拉荷、戴倫賓特、艾伯禮頓和李察鄧尼，在活動上向剛升上甲組的深水埗的香港青年球員送贈「真言」；這批小將赴上海參加Nike國際5人賽，他們希望得知維拉球星們是如何改進個人技巧、如何抵受輸波的壓力和心情、如何和隊友溝通、如何保持最佳狀態等。李察鄧尼認為，「球員須要學識忘記不快的事情，既可以減壓，亦能保持輕鬆的心情訓練和比賽。」而艾邦拉荷就強調，「要有良好的狀態，多休息『少蒲』最重要。英超球員對休息十分注重，因為對身體訓練、恢復協調很重要。」



艾伯禮頓(中)與小將們合照。香港文匯報記者潘志南攝

澳洲車手首奪環法總冠軍

伊雲斯奪得今年環法單車賽總冠軍，成為歷來首位奪得這項殊榮的澳洲車手；34歲的伊雲斯也成為自二次大戰以來，奪得環法賽總冠軍年紀最大的車手。伊雲斯的這次勝利打破了西班牙單車手自2006年以來對環法總冠軍的壟斷，此前分別是佩雷羅(2006年)、干達度(2007、2009、2010)及薩斯特雷(2008)。

伊雲斯最老王者 打破西班牙壟斷

環法第21站，即最後一站由克雷泰伊深入巴黎香榭麗舍大道，全長95公里。34歲的伊雲斯曾在2007、2008年兩次奪得環法亞軍，今年他終於一圓冠軍夢；

伊雲斯最後一站安全衝過終點，在總成績排第1，成為總冠軍，累積時間是86小時12分22秒，盧森堡的安迪史力克落後1分34秒，連續第3年屈居亞軍，其兄弟法蘭史力克得第3名。這站由英國的卡雲迪斯連續第3年奪得冠軍，這亦是他在本屆比賽中的第5個賽段冠軍；同時，卡雲迪斯亦以334分成為了本屆環法的衝刺王。

至於在車隊排名方面，美國佳明車隊最終以258小時18分49秒的成績排名第1，但最大的贏家還是伊雲斯所效力的BMC競速車隊，他們將獲得近50萬歐元的獎金。在環法評出的其他獎項中，西班牙11人車隊的山度士以108分獲得爬坡王頭銜，1986年10月出生的歐洲汽車隊的法國車手羅蘭德以86小時23分05秒獲得新人王頭銜，他的總成績排名第11位。

香港文匯報記者 梁啟剛

首個冠軍

英格蘭選手冰咸在24日結束的澳洲桌球公開賽決賽中，後來居上連拿4局，以9:8擊敗現排名世界第1的馬克威廉斯，獲得了他首個積分排名賽冠軍。法新社



威美頓收穫第2冠

24日舉行的F1德國站，麥拿侖車隊的「黑帝」威美頓，力壓法拉利車隊的艾朗素以及頭位出發的紅牛車隊的韋伯，奪得今賽第2站冠軍。

從第2位出發的威美頓在第一個彎便超越了韋伯，隨後在「貓捉老鼠」似的進站策略中，麥拿侖車隊成功守住了「黑帝」的頭名位置，最終這位英國車手以1小時37分30秒334的成績奪冠，快第2名艾朗素3.9秒，韋伯落後9.7秒位居第3。「感覺好極了，」威美頓賽後說，「這是我表現得最好的比賽之一，我希望我們可以保住這種勢頭。」

維泰爾第4 仍未家鄉奪冠

在車手總排行榜上遙遙領先的紅牛車手維泰爾只獲得第4名，這位衛冕冠軍仍然沒有在家鄉德國獲得冠軍，同時這也是他今季以來首次排在兩名以外。在車手總排行榜上，維泰爾依舊以216分高踞榜首，他的隊友韋伯以及本站奪冠的威美頓分列第2和第3位。在車隊排行榜上，排名第1到第3的依次是紅牛、麥拿侖和法拉利。

香港文匯報記者 梁啟剛



伊雲斯成首位澳洲人奪環法總冠軍。路透社

贏得總冠軍後，伊雲斯(左)飲香檳慶祝。路透社



威美頓(前)首彎超越韋伯進佔頭位。法新社



韋迪領銜NBA巨星今訪港

香港文匯報訊（記者 梁啟剛）熱火球星韋迪領銜黃蜂後衛基斯保羅及紐約人王牌安東尼，今日旋風襲港，展開一連四站的中國之行！這3位NBA當家巨星將於今日抵港，並一連兩天與本地球迷及年青球員進行近距離交流。結束了香港站之行後，基斯保羅、韋迪及安東尼還將到訪成都、杭州和北京。

一連兩天 交流獻技

今日首天行程，基斯保羅、韋迪及安東尼將會在下午2時親臨灣仔修頓室內運動場，參與Nike全港青少年超級籃球聯賽全明星訓練營，指導今屆聯賽球員的籃球技巧。27日，3位巨星將於下午2時30分到訪灣仔Nike Basketball店，進行打手印的儀式；完成後，基斯保羅、韋迪及安東尼下午3時15分將再次親臨灣仔修頓室內運動場，以教練及球證身份執教兩支Nike全港青少年超級籃球聯賽的明星隊作賽，及進行技術挑戰賽。



韋迪今訪港。資料圖片

史杜亞奪標

世界格蘭披治電單車賽美國站，澳洲的史杜亞奪標。史杜亞造出43分52秒145，快第2的衛冕總冠軍羅倫倫素5秒多，今季贏得第5個分站冠軍，於車手榜拉開20分優勢。路透社

